FLINTEC ...the right weigh

B3pbiBOOe3onacHasa KneMMHasa KopooKa-cymmaTtop
cepun KAEX-4

L
L Soon “END0|-mEEEl Booo- n:mmm%ﬂ-f
2

s
=
Ti]
o
o
(©)
x

-
0
I
T
o
o
o
a
=
)
T
<
g
L

MpeaHasHayeHa Ans napannenbHOro NOAKMOYEHNsT HECKOMNbKUX (80 4-X) TEH30METPUYECKUX
AaTynkoB, paboTaroLLmx napannenbHO B COCTaBe BECOBOW CUCTEMbI (BECOB).

BO3MOXHOCTb yCTaHOBKM GanaHCMpOBOYHbLIX PE3UCTOPOB MO3BOMNSET OTKOPPEKTMPOBATh
pes3ynbTaTbl U3MEePEHNSI HE3aBUCUMO OT TOYKWM YCTaHOBKM rpy3a (LeHTp/yron).

Kak npaBuno, pacnonaraeTcs B HENOCPeACTBEHHOW ONM30CTN OT TEH30OMETPUYECKMX AATUMKOB
(Becos).

OcobeHHOCTHN
* B3spbiBO6e30onacHoe ncnonHeHne snga "nckpobesonacHas uenb" B cootBeTcTBme ¢ ATEX.
* Kon-Bo nogknto4YaemMblx AaTYNKoB [0 4 LUT.
e Knacc 3awuthbl IP 66.
»  Kopnyc kopobku: antoM1MHUIA C NOKPbITUEM.
¢ Pasbembl noa 3axum.



FLlNTEC B3pbiBobe3onacHas knemmHas kopobka-cymmartop cepun KAEX-4

anMeHeHMe BO B3pPbIBOOMACHbLIX 30HaX

Becosble nHgukaTopbl cepun FT, TeH3onpeobpasosaTtenu cepun DAS, LDU, FDT-FAD moryT
ncnonb3oBaTbCs AN paboTbl C BECaMu, pacnonoXeHHbIMU BO B3PbIBOONACHOMN 30HE.

Bce curHanbl ucxogaiwme n Bxogaiume Bo B3pbIBOOMACHYH 30HY HEOOX0AMMO TPaHCNIMPOBaTb
Yyepes nckpobesonacHble Hapbepbl.

Mpu BbIGOPE B3pbIBO3ALLMLLEHHOTO TEH30METPUYECKOrO 060pYA0BaHNS, IKCNTyaTUPYEMOro
Ha CTaLMOHapHbIX yCTaHOBKaXx, He0bxoauMmo, B MEPBYHO OMepeab, BbIICHUTb KINacc 30HbI, B KOTOPOW
yCTaHaBNMBalTCA NepBUYHbIE NpeobpasoBaTen - TeHsogaTymku (cMm. MY 3 MasrocaHeproHaasop,
rnaea 7.3.38, cTtp. 517...520).

e [epeyeHb kKnaccoB B3pbiBoonacHbIX 30H, TPEBYIOLLUX B3pbiBO3aLMLLEHHOrO UCNOSTHEHUA
TEH30MEeTPUYECKNX AATUYMNKOB:

B-1I
B-ll Pa3speluaeTcst NpUMEHATb TONbKO
B—lla* B3pbiBOOE3onacHoe (ocoboB3pbiBOOE30NacHoe) obopyaoBaHmne

* [epeyeHb kNaccoB B3pbiBoonacHbIx 30H, HE TPEBYHKOLLUX B3pbIBO3aLMLLEHHOIO UCNONHEHUA
TEH30MeTPUYECKUX AaTUUKOB:

B-la
B-16 Paspeluaetcsa npumeHsTe o6opyaoBaHme 6e3 cpeacTs
B—Ir B3pbIBO3ALLUTLI - ANS annapatoB 1 NPMOOPOB HE UCKPALLMX U
He nogBepXeHHbIX Harpesy Bbiwe 80 OC.
O6onoyka npmnbopa (TeH3ogaTumKa, KnemMMHOM KOpobKn)
JOMKHa ObITb BbINOMHEHA CO CTEMNeHbIo 3aLnTbl He MeHee 1P54.,
OMNACHAA 30HA ’ BE3OIMNMACHASA 30HA

FT-03/02/01

nuoéo

- 3anpocume dononHUMerbHyto uHgopmayuio! -



FLlNTEC B3pbiBobGe3onacHas KnemmHas kopobka-cymmarop cepum KAEX-4

MoHTaXHo-rabapuTHble pa3smepbl
250

A

|
>

M16x16  M16x1,5 M16x15 Miext,s — M20XL5
&

Bud ceepxy 6€3 KpbilKU

52

M4x20
238 KpenexHble OTBEPCTUS

&

[EANA
&

connectiorside loadcells

80
52
F]

BES

0,2.0,0 0,2, %,0 R %,

Y © C
TeHsogaTumkn 1 2 3 4
. Cxema aneKTpu4ecknx coeguHeHumn
3
2 +Upy7 (3eneHbiit)
| S—) R
n
1 }’ ‘L+UBb'X(6enbM) ** B 3aBucumMocTu OT Tvna 6apbepos
Lol Nckpobe3onacHoOCTH.
[
[ o
— :'Unm (4epHbIf
\ 1-Ugpx (KpacHbii)
TeH304aTYMKN ND (xenTbiit
* Tlpn HeobxoammocTn ( . j
ycTaHoBuTE | ! |
banaHcuposouHble | |2 l2l2l2le| l2lelele] lelelele] lelelelel lelelelel@| @ :
pes3ncTopsbl \ ‘
| @ % %%, @) %\ %, %, %% @) o|l@ !
4
|

%%, %% % %% %,
[ ‘ 34 e [Zlsfolnal [indnand [nsngn 192 \21\221
*%k }_a# 77}7&47 7777}77*< 777777777777777 F-———&-0
‘” \‘77 L,D,J 77777777 J

GND +U U | kabenb k BECOBOMY MHAMKATOPY
+Uo6p. cesian BbIX BbIX -Uobp. casian
+U|'||/|T _ | - 'UI'IVIT
MpumeyaHus:

1. LiBeTtaxun TeH304aT4MKOB yKasaHbl cornacHo Mapkuposke Flintec. Mpv nogkntoyeHnn gatynkos
Apyrux nponssoauTenen LBeta MoryT oTnn4aTbCs.

2. Vicnoneaytotca cneaytowme kabenessogbl: M16x1,5 ans kabensa gnametpom 5...8 mm; M20x1,5
ans kabens anametpom 8...13 mMm.

3. Twunkabens (1 KONMMYECTBO XnI) K BECOBOMY MHAMKATOPY BblGMpaeTca ncxogsa U3 AnvHbl IMHUN
cBa3un. PekomeHayetcs npu gnvHax 6onee 20M ncnonb3oBaTth 6-NPOBOAHYHO CXEMY BKITHOYEHUS
N COOTBETCTBYIOLLNIA BTOPUYHBIN Npnbop: BecoBon nHaukatop cepum FT mnnu teHsonpeobpa-
3oBatenu cepum LDU, DAS, FDT u gp.

- 3anpocume AornonHUMesIbHyr KOHCYIbMmayuto -

3



